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VIAC AKO FRAGMENTY Z MAJSTROVSTIEV SLOVENSKA V RÝCHLOSTNEJ KANOISTIKE

Dôležitý zisk vyššej sebadôvery
Bratislavčanka Martina Kohlová vy-

hrala na majstrovstvách Slovenska
v Piešťanoch disciplínu K1 na 200 aj
500 metrov. Asi ani netreba dodá-
vať, že pred dlhoročnou partnerkou
z dvojkajaka Ivanou Kmeťovou, veď
slovenská rýchlostná kanoistika má,
žiaľ, iba dve špičkové kajakárky.

„„NNiieeččoo  ppooddoobbnnéé,,  ttaakkiissttoo  vv PPiieeššťťaa--
nnoocchh,,  ssaa  mmii  ppooddaarriilloo  nnaa  sslloovveennsskkoomm
ššaammppiioonnááttee  iibbaa  pprreedd  ttrroommaa  rrookkmmii..
VVtteeddyy  ssoomm  ssaa  zzaaččaallaa  vváážžnnee  vveennoovvaaťť
ssiinnggllkkaajjaakkuu  aa vvyyhhrraallaa  ssoomm  nniieelleenn
ddvvoojjssttoovvkkuu  aa ppääťťssttoovvkkuu,,  aallee  aajj  kkiilloo--
mmeetteerr..  TTeenn  ssmmee  vvššaakk  tteerraazz  ssppoolluu
ss IIvvaannoouu  vvyynneecchhaallii,,““ dala svoje teraj-
šie vystúpenia do širších súvislostí
dvojnásobná olympionička (Peking
2008, Londýn 2012).

Výsledky z Váhu ju, samozrejme,
tešia, ale berie ich najmä ako veľké
povzbudenie pred vrcholom roka, bu-
dúcotýždňovým svetovým šampioná-
tom v Miláne. „„BBuuddeemm  ttaamm  ssúúťťaažžiiťť
ss vvääččššoouu  sseebbaaddôôvveerroouu,,““  zdôraznila
športovkyňa, ktorá s Ivanou Kmeťo-
vou bez ťažkostí a podľa očakávania

ovládla v Piešťanoch aj K2 na 200
a 500 metrov, čiže získala štyri tohto-
ročné slovenské tituly.

Odmenou za ne, čo zveličujeme,
bol včerajší oddychový deň. Dnes za
ňou príde do Bratislavy Ivana Kme-
ťová, ktorá žije striedavo v Nová-
koch, kde vyrastala a v Prahe s pria-
teľom. „„TTrrii  ddnnii  bbuuddeemmee  ttrréénnoovvaaťť  ssppoo--
lluu  nnaa  ZZllaattýýcchh  PPiieesskkoocchh,,  kkddee  ssoomm  ssii
uužž  pprreedd  ttrroommaa  rrookkmmii  nnaaššllaa  vvyyhhoovvuujjúú--
ccee  ppooddmmiieennkkyy..  PPrreeddoovvššeettkkýýmm  ssaa
cchhcceemmee  vveennoovvaaťť  ,,kkááddvvoojjkkee’’,,  kkttoorráá  bbyy
mmaallaa  bbyyťť  nnaa  550000  mmeettrroovv  nnaaššaa  nnaajj--
ddôôlleežžiitteejjššiiaa  ddiisscciippllíínnaa  nnaa  MMSS..  PPoottoomm
ssaa  zznnoovvaa  nnaakkrrááttkkoo  rroozzííddeemmee  aa vv uuttoo--
rrookk  nnaa  bbuuddúúccii  ttýýžžddeeňň  ooddlleettíímmee  ddoo
MMiilláánnaa,,““ povedala nám Martina Koh-
lová.

Na svetovom šampionáte bude
najvyťaženejšia zo všetkých šestná-
stich slovenských reprezentantov,
keďže sa predstaví v troch disci-
plínach. V spomenutej K2 na 
500 m a v K1 na 200 m s nádejou vy-
bojovať si olympijskú miestenku, kto-
rú by rada ozdobila nemenej pekným
výsledkom v ich obľúbenej a neraz
úspešnej, ale neolympijskej K2 na
200 metrov. 

V obrovskej horúčave sa Martina Kohlová (vľavo) a Ivana Kmeťová aj takto postavili pred objektív.
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Myšlienky upreté iba na kilometer

Zhrnuté – zo šiestich štar-
tov tri tituly, dve druhé a jed-
no tretie miesto. „„TTrroocchhuu
ssoomm  ssii  cchhcceell  zzaa  ttiiee  ttrrii  ddnnii  ppoo--
rriiaaddnnee  zzaassúúťťaažžiiťť,,  sskkúússiiťť,,  ččoo  vvyy--
ddrržžíímm,,““  zasmial sa vodák
Dukly Trenčín, keď sme mu
pripomenuli nevšedný počet
až poltucet disciplín na maj-
strovstvách Slovenska. „„KK nnii--
eekkttoorrýýmm  ssoomm  nneepprriiššiieell  cceell--
kkoomm  zz vvllaassttnneejj  vvôôllee..  OOsslloovviillii
mmaa,,  ččii  bbyy  ssoomm  ttoo  nneesskkúússiill
ss GGáábboorroomm  JJaakkuubbííkkoomm  aa VViikk--
ttoorroomm  DDeemmiinnoomm,,  kkttoorríí  nniiee  ssúú
zz nnááššhhoo  kklluubbuu..  SSúúhhllaassiill  ssoomm,,
hhooccii  tteerraazz  ssaa  vvôôbbeecc  nneezzaaoobbee--
rráámm  bbuuddúúccnnoossťťoouu  ttýýcchhttoo  lloo--
ddíí......  MMoožžnnoo  ttoo  vvššaakk  bbuuddúú  aass--
ppooňň  vvýýbboorrnníí  ttrréénniinnggoovvíí  ppaarrtt--
nneerrii..““

Myšlienky rodáka z No-
vých Zámkov, ktorý však vy-

rastal v Štúrove, sa v súčas-
nosti sústreďujú iba na kilo-
meter v K1 na 1000 metrov.
V tejto jedinej disciplíne sa
pokúsi v Miláne vybojovať si
druhý štart na olympijských
hrách po Londýne, kde sa
však na rovnakej vzdialenosti
predstavil v K2 a v K4. „„PPoottee--
ššiilloo  mmaa  vv PPiieeššťťaannoocchh  aajj  vvííťťaazz--
ssttvvoo  vv KK11  nnaa  550000  mmeettrroovv..
MMáámm  rráádd  aajj  ttúú  ddiisscciippllíínnuu,,  aallee
tteerraazz  nniiee  jjee  ččaass,,  aannii  mmoožžnnoossťť
ttrriieeššttiiťť  ssiillyy,,““ komentoval Pe-
ter Gelle vystúpenie, v kto-
rom predstihol na neolympij-
skej trati Viktora Demina,
účastníka budúcotýždňových
MS v tejto disciplíne. 

S tisíckou v Piešťanoch ne-
bol Gelle plne spokojný. 
„„PPrrvváá  ppääťťssttoovvkkaa  bboollaa  eeššttee  cceell--
kkoomm  ddoobbrráá,,  aallee  ddrruuhháá  ppoolloovvii--

ccaa  pprreetteekkoovv  ssaa  mmii  vveeľľmmii  nneeppáá--
ččiillaa,,““  našiel motiváciu na vy-
laďovacie tréningy v najbliž-
ších dňoch. Aby mohol na bu-
dúci týždeň s čo najlepším po-
citom a fyzicky fit pádlovať
na talianskej vode v ústrety
olympijskému Riu de Janeiro. 

PPrriipprraavviill
TTOOMMÁÁŠŠ  GGRROOSSMMAANNNN

Poriadne bremeno si na seba naložil na slovenskom šampio-
náte kajakár Peter Gelle. Vyhral súťaže v K1 na 1000 aj 500
metrov, sám bol druhý na dvojstovke, zvíťazil v K2 na kilo-
metri s Gáborom Jakubíkom, druhý bol takisto v dvojkajaku
s Martinom Jankovcom na 200 m a tretí s Viktorom Demi-
nom na 500 m. 

Aj všetci reprezentanti mali na majstrovstvách Slovenska povinný
štart, a predsa tam chýbali Erik Vlček, Juraj Tarr, Tibor Linka a Denis My-
šák. „Ich tréneri Peter Likér a Marián Tesárik požiadali o výnimku. Usúdili totiž, že im
do prípravy na vrchol roka, MS v Miláne, nepasuje štart v Piešťanoch. Vyhoveli sme ich
požiadavke, keďže všetci môžu pre Slovensko reálne vybojovať olympijské miestenky,“
vysvetlil absenciu členov nového štvorkajaka, medzi nimi dvoch „úradu-
júcich“ majstrov sveta v K2 na 500 aj 1000 m (Vlček, Tarr) športový ri-
aditeľ SZRK Filip Petrla. Všetci štyria sa ešte do konca tohto týždňa pri-
pravujú v maďarskom Szolnoku.

PREČO ŠTYRIA CHÝBALI

Peter Gelle štartoval v Piešťanoch
až v šiestich disciplínach.
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